
Зоран Лутовац: Подгорица да не успоставља дипломатске односе са Приштином 
среда, 25 новембар 2009 17:57

ПОДГОРИЦА – Амбасадори Србије у Подгорици и Црне Горе у Београду, Зоран Лутовац
и Игор Јововић, изнели су различите ставове о успостављању дипломатских односа
Подгорице и Приштине.

  

Званична Подгорица би, сматра Лутовац, требало да се уздржи од успостављања
дипломатских односа са Приштином док се о једнострано проглашеној независности
Косова не изјасни Међународни суд правде.

  

Новонаименовани амбасадор Црне Горе у Београду Јововић сматра да то питање не
треба драматизовати.

  

Српски и црногорски дипломата су своје ставове изнели на панел дискусији одржаној у
Подгорици на тему „Односи Србије и Црне Горе – актуелни тренутак”.

  

Расправа пред Међународним судом правде о косовској независности требало би да
почне у децембру.

  

Лутовац сматра да је у складу с тим јако важан тајминг када ће се Црна Гора
определити на евентуално успостављање дипломатских односа са Косовом.

  

Он је указао на то да су независност Косова до сада признале 63 државе, од чега је око
30 успоставило дипломатске односе, а свега, како је рекао, 14 разменило амбасадоре са
Приштином.

  

„Ипак је ствар Црне Горе да ли ће се на евентуално успостављање дипломатских односа
са Косовом одлучити пре или након одлуке Међународног суда правде”, рекао је
Лутовац.
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Српски дипломата је указао на то да Србија сматра да Црна Гора није требало да
призна независност Косова, као и да је тренутак у којем је то учињено био неповољан за
нашу земљу.

  

Црна Гора је признала једнострано проглашену косовсу независност почетком октобра
прошле године, само дан након што је у Савету безбедности УН донета одлука да се
питање такве одлуке проследи на мишљење Међународном суду правде.

  

Србија је непосредно након такве одлуке званичне Подгорице ускратила гостопримство
амбасадору Црне Горе у Београду Анки Војводић.

  

Лутовац је оценио да је мера ускрађивања гостопримства Војводићевој била оправдана
и да је дала резултат јер је, како је рекао, спречено да се прошири талас признања
независности Косова.

  

Јововић је рекао да ће се Црна Гора о даљим односима са Приштином руководити
сопственим интересима и додао да је добра сарадња са суседним земљама један од
основних критеријума за наставак европских интеграција.

  

„Црна Гора је, из сопствених интереса, уважила геополитичку реалност по питању
статуса Косова као независне државе, а дипломатски односи су само инструмент
развоја односа са неким кога признајете”, навео је Јововић који сматра да даље потезе
Подгорице на том плану не треба драматизовати јер су они, како је рекао, потпуно
нормални.

  

Он, међутим, није желео да процењује када ће се то догодити.

  

Панел дискусија је одржана у организацији недељника Монитор и Фондације „Фридрих
Еберт”.
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(Танјуг)
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